

Mátételke Község Önkormányzata Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mátételke Község Önkormányzat Képviselő- testülete 2021. június 29-én (kedd) 16 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Nagy Noémi polgármester, Mészáros Gabriella aljegyző, Piukovics Mihályné alpolgármester, Bajnok Ferencné, Börcsök-Wágner Barbara és Mrekva Andrea képviselők

Nagy Noémi polgármester Megnyitja az ülést.

Köszönti Mészáros Gabriella aljegyzőt, köszönti a megjelent képviselőket.

Megállapítja, hogy 5 képviselő–testületi tag van jelen az ülésen, az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Börcsök-Wágner Barbara képviselőt.

Más személyre javaslat, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra bocsájtja a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatát.

A Képviselő – testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyét.

25/2021. (VI.29.) Mátételke k.ö.h.

Jegyzőkönyv-hitelesítő kijelölése

H a t á r o z a t

Mátételke Község Önkormányzat Képviselő- testülete (továbbiakban Képviselő – testület) úgy dönt, hogy a 2021. június 29-én a közmeghallgatásra Börcsök-Wágner Barbara képviselőt jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Nagy Noémi polgármester: Más napirendre javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja a napirendi pontokra tett javaslatát.

A Képviselő – testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat és a következő határozatot hozza:

26/2021. (VI.29.) Mátételke k. ö.h.

Napirendi pontok tárgyalása

H a t á r o z a t

Mátételke Község Önkormányzata a 2021. június 29-i közmeghallgatásán a következő napirendi pontokat tárgyalja meg:

1.) Beszámoló az önkormányzat 2020. évi munkájáról

Előadó: Nagy Noémi polgármester

2.) Tájékoztató az önkormányzat 2021. évi terveiről

Előadó: Nagy Noémi polgármester

3.) Lakossági közérdekű kérdések és javaslatok meghallgatása, megvitatása

1.napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat 2020. évi munkájáról

Nagy Noémi polgármester: 2020-ban a vírushelyzet kicsit átalakította a lehetőségeket, és a folyamatban lévő beruházásokat. Lassan lezáródik a kivitelezése a TOP-112, melynek keretében a már korábban az önkormányzat által vásárolt Varroda épületében, egy zöldség és gyümölcsfeldolgozó került kialakításra. Ez a beruházás bruttó összege 40 millió forint volt. Ezzel is szeretnék, hogy a későbbiekben a helyieknek még ha nem is nagy létszámban, de munkahelye jöjjön létre.

A benyújtott Magyar Falu programos pályázatok közül nyertes pályázat keretében az óvoda udvara bővült egy kerékpártárolóval, az utcafronton lévő kerítés került felújításra, valamint új udvari játékok kerültek beszerzésre 5 millió forint értékben. A temetőben az urnafalhoz új járdaszakasz épült szintén 5 millió forint értékben. A Települések élhetőbbé tétele pályázat keretében 2021-ben valósult meg a ravatalozó felújítása 6,7 millió forint értékben, melyhez az Önkormányzat fél millió forint önerőt biztosított.

2020-ban is pályázott az Önkormányzat szociális célú tűzifa támogatásra, melyben nyert is, így 29 család kapott tűzifát 1,2 millió forint értékben. A korábbi évekhez hasonlóan a nyári szünidő idejére minden gyermeknek biztosította a napi egyszeri melegétkezt. Átlagosan 50 gyermek étkezett 1 millió forint értékben. Ősszel a beiskolázási költségek könnyítésére minden óvodás és iskolás gyermek beiskolázási segélyben részesült 360 ezer forint értékben. A karácsonyi ünnepek közeledtével a mátételki családokat az önkormányzat 1 millió forint értékben támogatta élelmiszer csomaggal. Átlagosan 30 család részesül a lakhatását könnyítő pénzügyi támogatásban.

A Magyar Falu Program keretében a Faluház felújítására nyújtott be pályázatot az Önkormányzat, de 2020-ban elutasításra került. A pályázat 2021-ben ismét benyújtásra került bruttó 30 millió forintra. Ebben a pályázati programban került benyújtásra egy köztéri játszótér kialakítása is. Fenti pályázatok elbírálása folyamatban van.

A idei évben is indult közfoglalkoztatási program, melynek keretében átlagosan 6-8 fő került bevonásra. Egy programot indított az Önkormányzat, mezőgazdasági start mintaprogramot. Fő tevékenységi körben állattenyésztés folyik, az ebből származó bevétel a közfoglalkoztatás egyéb kiadásaira kerül visszaforgatásra a jogszabálynak megfelelően. A korábbi évekhez hasonlóan a program egy köztes segítséget nyújt az elsődleges munkaerőpiacra történő visszakörüléshez. Jó hír, hogy a településen élő aktív korúak nagy százaléka elhelyezkedett az elsődleges munkaerőpiacon.

2.napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat 2021. évi terveiről

Nagy Noémi polgármester: A következő években a korábbiakhoz hasonló irányvonalat kívánják követni. 2021-ben is indítani kívánnak közfoglalkoztatási programot, melyben folytatják a korábbi évek munkáját.

A közfoglalkoztatotti létszám folyamatos csökkenésének eredménye az, hogy a település zöldterületeinél valamint a közterületeken a most esedékes fűnyírás lassabban halad. Lehetőségeikhez képest igyekeznek minden pályázati támogatást kihasználni, folyamatosan keresik és figyelik a kiírásokat.

3.napirendi pont

Lakossági közérdekű kérdések és javaslatok meghallgatása, megvitatása

Nagy Noémi polgármester: Mivel a lakosság köréből nem jelent meg senki, ezért ennek a napirendnek megtartására nincs szükség.

Mivel más észrevétel, javaslat, bejelentés nincs, megköszöni mindenkinek a jelenlétet, a testületi ülést 16 óra 20 perckor bezárja.

Kmf.



Nagy Noémi
polgármester

Patocsikai Ibolya
jegyző távollétében



Mészáros Gabriella
aljegyző



Börcsök-Wagner Barbara
jegyzőkönyv hitelesítő



Látta: Patocsikai Ibolya jegyző